

ность обгорѣлы на отрааы повече нежели колкото сж са надѣлит ступанитѣ.

Нужно е обаче да опишемы реда на стантѣ вѣтрѣ отъ колошадата, които са представяхъ сичкитѣ заведнажъ на очитѣ на входящия.

Неки си представи читателтъ стълповетѣ на предверіето обвити съ вѣнци отъ цвѣтя и боядисаны отъ срѣдата на горѣ, и стѣнитѣ покриты съ весела живопись. Задъ една завѣса почси до третата часть набрана виждаше са архивтъ (tablinum) въ стая затворяна произволно чрезъ стѣкланы врата, които въ този часъ бѣхъ отворены и са крыяхъ вѣтрѣ въ стѣнитѣ. Отъ двѣтѣ стравы имаше малкъ стан, отъ които една служаше за скривалище на разны скъпоцѣнны нѣща, и тя като архивтъ имаше съобщеніе съ единъ малкъ ходъ, на който противоположнитѣ жглы водяхъ къмъ два исхода. Посрѣды тѣхъ имаше салонъ съ централныя входъ, широкъ и опредѣленъ за пиршество въ този день. Сичкитѣ тѣзи стан, ако и на една повѣрхность съ пѣтя, бѣхъ по високо отъ градината, и насыпы, които са отдѣляхъ отъ входа, образувахъ въ разны направленія алеи надъ стълповетѣ на градината.

На равна повѣрхность съ градината бѣхъ описаннитѣ въ друго мѣсто стан, и собственно принадлежащитѣ на Юлія.

У входа Диомедъ посрѣщаше призованитѣ.

Забѣлжихмы вече на друго мѣсто колко обычаше да погызва този търговецъ че обыча ученіето и че благоговѣе предъ сичко що е грѣцко; заради туй не е чудно дѣто най много учтивъ са показва предъ Главка.

— Ще видишь пріятело, думаше той самохвално, че съмъ нѣщо классикъ въ виллата си, че съмъ въ нѣщо Кекропидѣ. Какъ ти са види? Садонтъ на пиршество има Еллинскій стиль, той е салонъ Кизическій. Въ Римъ, чувамъ, Салустіе нѣматъ такызы.

— А! Отговори засмѣно Салустій, Помпейскитѣ гражданы съ вкусъ отбирагъ сичко що най хубаво имать Грѣція и Римъ, но ты най много отъ сичкитѣ си сподучилъ въ работытѣ на зодчество, какъто и въ тѣзи на пиршества.

— Ще видишь, Салустіе, отговори търговецтъ, ный смы любители на изыщното и богаты въ Помпея.

— Двѣ най превѣсходны препоржчителства! извика Салустій, но ето прелестната ти дѣщеря.

Общественнитѣ навицы на Аѳинявитѣ и на Римлянитѣ по туй са само различавахъ, че женитѣ на първитѣ като благовъспитаны